ERRATA VOL 82, NO. 831

- p. 465 Section title: for COMENTS read COMMENTS
- p. 465 second line of "COMMENTS" should read: ... perispore overlaying a thick exospore. Spores . . .
- p. 483 in table I; "= A. oblongifolia (Torr. & Gray) Roemer" should be reduced to synonymy under A. canadensis (L.) Medic, not under A. arborea (Michx. f.) Fern.
- p. 524 omitted publication date line: "Vol. 82, No. 830, including pages 239-376, was issued April 28, 1980"